



"ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКАЯ ТКАЦКАЯ ФАБРИКА", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

 Φ орма "ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКАЯ ТКАЦКАЯ Φ АБРИКА", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

octbennocta.

Регион

Ивановская область

Телефон

25521408, (49355) 2-14-58

ИНН

3709004988

ОГРН

1023701457416

ОКПО

2806032

OKATO

24203501000

Расшифровка

Гаврилов Посад

OKATO

Факс (49355) 2-14-08

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
17	Группа	Текстильное производство
17.21	Основной	Производство хлопчатобумажных тканей

Реестр недобросовестных плательщиков

"ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКАЯ ТКАЦКАЯ ФАБРИКА", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКАЯ ТКАЦКАЯ ФАБРИКА", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКАЯ ТКАЦКАЯ ФАБРИКА", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКАЯ ТКАЦКАЯ ФАБРИКА", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКАЯ ТКАЦКАЯ ФАБРИКА", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 16.10.2002. Компания "ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКАЯ ТКАЦКАЯ ФАБРИКА", ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 155000, ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ГАВРИЛОВ ПОСАД, УЛ РОЗЫ ЛЮКСЕМБУРГ 36 и специализируется на Производство хлопчатобумажных тканей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3709004988, ОГРН 1023701457416, ОКПО 2806032.